

海阳传销团队被端,数百人受骗

嫌疑人用“维卡币理财”“UM”理财陷阱传销,涉案金额2000余万元

本报5月14日讯(记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 徐忠 张文华 子琪)近日,海阳市公安局经侦大队成功破获一起以“维卡币”和“UM”理财为诱饵,实则“拉人头”发展下线为返利依据,欺骗他人加入传销组织的案件。涉案金额两千余万元,目前犯罪嫌疑人于某因涉嫌组织、领导传销活动,现已被移送起诉。

2016年12月14日,海阳市公安局经侦大队民警接到群众举报:海阳市民于某涉嫌在其设立的维卡币商务咨询服务部内从事传销活动。

立案后,海阳经侦大队办案民警夜以继日地调查取证,查明资金来往去向。经依法审查查明:于某加入“数字货币维卡币理财”项目的传销组织以来,采取以维卡币为道具商品,交纳入会费,承诺给予会员高额返利,以“拉人头”发展下线为返利依据的方式,欺骗他人投资加入传销组织。至2016年12月份,于某维卡币传销组织会员人数达458人,传销资金数额累计达800余万元;UM传销组织会员人数达373人,传销资金数额累计达

1600余万元。

2016年9月份,犯罪嫌疑人刘某加入于某的传销组织。自2016年9月至2016年12月份,维卡币传销金额达70余万元,UM传销金额达1600余万元。在于某、刘某的鼓动之下,海阳先后有数百人加入了“数字货币维卡币理财”项目。

经侦大队民警经过数个昼夜的网络数据截取、分析、筛选、研判工作,得到传销组织的架构图,坐实了于某、刘某组织领导传销犯罪的事实。

目前,两人因涉嫌组织、领导传销活动罪,现已被移送起诉。

特检快讯

初选6名辩论选手参加市局比赛

为积极响应市局举办的“弘扬五四精神 倡树社会主义核心价值观”主题辩论赛要求,烟台市特检院及时动员院本部职工参加,并进行了“细节能否决定成败”正反双方辩论初步人员选定,取得了较好效果。(通讯员 金鹏)

签订《承诺书》 敲响“廉洁警钟”

为有效落实各级党风廉政建设工作要求,保障特检工作有序开展,烟台市特检院组织全体职工签订了《党风和行风廉洁建设承诺书》,自觉接受监督,严格遵守制

度,树立特检形象,打造特检品牌。(通讯员 金鹏)

举办集中培训

为进一步规范业务管理,提高广大干部职工的专业技能和质量意识,烟台特检院近期举办了集中培训活动,整个培训活动持续一周的时间。期间,8个检验工作站同步进行。(通讯员 金鹏)

党风廉政建设专题会召开

为有效落实市局有关党风廉政建设及反腐败工作要求,烟台市特检院于近日,组织全院中层以上干部召开党风廉政建设专题会,把党风廉政建设建设工作落到实处。(通讯员 金鹏)

烟台市慈善总会与平安财险烟台中心支公司举行公益合作签约暨捐赠仪式

本报5月14日讯(记者 张菁)12日上午,市慈善总会和平安财险烟台中心支公司举行了公益合作签约暨捐赠仪式。山东省慈善总会副会长兼秘书长张彦龙、烟台市民政局副局长岳新、烟台市慈善总会副秘书长赵东丽、烟台市保险行业协会秘书长隋涛,平安财险烟台中心支公司总经理霍明、慈善义工代表等参加了签约暨捐赠仪式。

市慈善总会与平安财险烟台中心支公司协议约定长期开展慈善公益合作,建立15万元烟台平安财险慈善冠名基金,每年拿出3万元专项为慈善义工购买团体保险。同时,山东省慈善总

会向烟台市慈善总会“关爱慈善义工基金”捐赠6万元,用于开展关爱和救助困难义工。

近年来,广大慈善义工围绕扶危济困、创建文明城市等开展了形式多样的义务服务活动。市慈善总会通过为义工建立定点关爱医院、为星级义工免费体检,设立关爱慈善义工基金,开展“温暖烟台-暖义工”救助困难义工等方式,关爱慈善义工。自《慈善法》实施以来,为了保障义工在服务过程中的人身安全,市慈善总会又积极探索为义工购买保险的新型回馈方式。此次在市保险协会和平安财险烟台中心支公司的支

持下,市慈善总会成功募集了首支保险行业冠名基金,平安财险烟台中心支公司成为全市首家为慈善义工捐赠保险的公司,双方合作开创了烟台市保险行业从事慈善公益的新模式,对于进一步壮大义工队伍,完善社会义务服务体系,推动义工服务活动经常化制度化具有重要意义。

此次慈善义工团体保险是为烟台市慈善总会登记注册的慈善义工投保,义工在参与烟台市慈善总会义工分会备案并同意组织的义务服务活动过程中,遭受意外伤害和人身伤害均可得到保险赔付。

检验检疫快讯

向企业宣讲信用管理工作

近日,蓬莱检验检疫局与蓬莱海关首次联合对蓬莱辖区重点出口企业进行信用管理工作宣讲,同时,推进关检互通企业信用信息,探索建立联合监管措施,实现质量安全共治。(通讯员 刘业生 张帅 张明艳)

蓬莱开展“中国品牌日”活动

今年5月10日上午,蓬莱检验检疫局采取多种形式,积极开展国家首个“中国品牌日”宣贯活动。活动期间,共发放宣传材料300余份,解答企业、消费者所提疑难问题30多个。(通讯员 刘业生 张明艳)

解放军第107医院肿瘤综合治疗再添利器

肿瘤治疗的费用越来越少疗效越来越好

本报记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 高菲

由中国人民解放军第107医院主办,烟台市癌友联谊会承办的“癌症患者援助计划”援助的第二位特困患者已经成功做完了治疗:冷循环微波消融治疗取得了良好的临床应用效果,解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心综合治疗再添利器……近日,解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心捷报频传,对患者而言,肿瘤治疗的花费越来越少,疗效却越来越好,这确实是令人激动的消息。

107医院给了我新的生命

给儿子买了房,娶了妻,本该享受天伦之乐的潘秀香却在两年前,家中接连遭遇变故:先是儿子被骗了十几万,接着儿媳离婚出走,不久潘秀香本人被确诊肺部长有恶性肿瘤……这一连串的遭遇犹如晴天霹雳打在潘秀香的头上。

“毕竟是条生命,也舍不得放弃”,尽管生活已经变得捉襟见肘,一家人还是东拼西凑借了20余万元给她做了治疗。平日里,潘秀香一家三口靠着卖馒头维持生活,偿还债务。

两年过去了,欠款尚未来得及还清,2017年4月28日,潘秀香的病又复发了,肺部多发转移。“不能再给家里添负担了。”绝望的潘秀香决定放弃治疗,哪怕她知道放弃之后将要面临的是失去生命。

就在这时,中国人民解放军第107医院主办的“癌症患者援助计划”,在烟威地区范围内遴选两名特困癌症患者给予免费治疗,所幸潘秀香被选中了。医院给予潘秀香最好的治疗,手术后的她精神状态很好,

以至于在医院见到潘秀香时,记者竟以为是探视的家属。

“活下来了,是107医院给了我新的生命,生活的希望。”潘秀香激动地握住医院肿瘤无创诊疗中心马建军主任的手,不知如何表达感谢。

对此,马建军认为,是医院越来越成熟的肿瘤诊疗技术挽救了潘秀香。马主任说,随着中心技术不断完善,设备不断更新,肿瘤治疗的费用越来越少,疗效却越来越好,希望来这里的患者一个都不能少。

肿瘤综合治疗再添利器

就在潘秀香出院的当天,解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心马建军主任带领他的专家团队正在手术室为两名肺癌患者做冷循环微波消融治疗。

其中一位76岁的老人肺部长了一个约1厘米大的肿瘤,只见专家将一支微波消融针插入老人的肿瘤内,不到5分钟就把肿瘤彻底消灭,从影像片上看,一点残留都没有。

对此,马建军介绍说,冷循环微波消融针,是微波能量辐射天线。其治疗的方法是:先用

影像设备(如B超、CT等)发现肿瘤,然后在影像设备的引导下定位,将微波消融针直接插入肿瘤中,微波发射能量,使肿瘤很快升温,当温度升到60℃左右时肿块就会被“热”死,而对人体其他正常组织的影响非常小。

“冷循环微波消融针,对三厘米以内的肿瘤治疗效果尤其明显。”马主任说,“它是对肿瘤实体进行原位灭活直接毁损,手术成功率高,治疗时间短、创伤小,并发症少而轻微,对正常器官组织无毒、副作用。”

肿瘤综合治疗花费少,效果好

据悉,目前除了常规的手术、放疗之外,解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心射波刀治疗、碘125粒子植入治疗和冷循环微波消融针治疗等新型治疗手段在肿瘤综合治疗方面发挥着越来越明显的优势。

作为唯一一个专门用于全身放射外科治疗的设备,射波刀可以实现追踪病灶、精准打击病灶,这一点已经被越来越多的患者追捧,自不必说。碘125粒子植入和冷循环



专家们正在为患者做微波消融治疗。

微波消融针都对肿瘤可以实现毁灭性的杀伤,且创伤小、副作用少,且手术时间短,成功率高也正在被越来越多的患者接受。

“最关键的是,相比传统手术和放疗而言,新的技术治疗肿瘤费用都少,像一枚粒子植入仅需400元,而一针微波消融手术仅需不到7000元。”马建军说,“这些都是在医保报销范围内的,肿瘤患者不必再谈癌色变。”

为帮扶更多的肿瘤患者及家庭有能力做出利于健康的选择,创造公平的促进健康的环境,真正将扶贫济困落实到实

处,由中国人民解放军第107医院主办,烟台市癌友联谊会承办的“癌症患者援助计划”,已成功帮助数名贫困肿瘤患者实现零费用治疗,五月份征集活动继续进行,有意者请拨打400-998-0107。

关注下面二维码咨询:解放军第107医院癌友联谊会微信群,欢迎入群随时咨询。



解放军第107医院癌友联谊会微信群